

2025年3月28日

株主各位

富山県富山市城北町2番36号
日本海ガス絆ホールディングス株式会社
代表取締役社長 新田洋太郎

事業報告書記載事項の一部訂正について

当社「第7期事業報告書」の記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第7期事業報告書 3ページ及び4ページ

セグメント別の概況

- ① ガス販売量グラフ
- ② ガス及びLPG事業 3段落目

2. 訂正内容（下線は訂正箇所を示しております。）

- ① ガス販売量グラフ 2024年度（第7期）LPガス販売量に関する記載について以下のように訂正いたします。

（訂正前）

LPガス販売量（t） 43,606

（訂正後）

LPガス販売量（t） 42,273

- ② LPガスの総販売量に関する記載について、以下のように訂正いたします。

（訂正前）

LPガスの総販売量は前連結会計年度に比べ1.7%増の43,606トンとなりました。

（訂正後）

LPガスの総販売量は前連結会計年度に比べ1.4%減の42,273トンとなりました。

以上